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SORU1:  AŞAĞIDAKİ İFADELERDE DOĞRU İSE  D ;YANLIŞ İSE Y KULLANINIZ.(her biri 2 puan)
(…….)  y= 3x  doğrusu eksenleri kesen doğruya örnektir.
 (……..) Kısa kenarı  a-3 ,uzun kenarı  a+3  olan bir dikdörtgenin alanı  a²-9  dur.
(……)   X=5 doğrusu y eksenine paraleldir.
(……)  x +y =1 doğrusu orijinden geçer.
(…….)   y= 3x+5 doğrusunun eğimi 3 tür.
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Yandaki taralı bölgenin alanını veren özdeşliği yazınız.
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 6)   16 – A x + 9 ifadesinin tam kare ifade olması için A sayısı yerine hangi sayı gelebilir?
A)24                    B)12                  C) 6          D) -12
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11)
    eşitsizliğinde x’in alacağı en büyük tamsayı değeri kaça eşittir?
A) 5      B) 6       C) 7        D) 8
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16) Tavuk ve koyunların yer aldığı bir çiftlikte toplam 30 hayvan vardır. Bu hayvanların ayakları sayıları 96 olduğuna göre kaç tavuk vardır? 
A) 10             B) 12                 C)18               D)20
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Başarılar sınav süresi  40 dakikadır. Puanı yanında yazmayan sorular 5 puandır.       Bilge Ö.K.
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Yukaridaki sayl dogrusundaki esitsizlik ifadesi
asagidakilerden hangisidir?

A)-2<x<3 B)-2<x<3
C)—2<x<3 D)-2<x<3
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Verilen cebirsel ifade icin asagidakilerden
hangileri dogrudur?

I Sabit terim 1'dir.
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lll. Kat sayilar toplami 8dir.
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Yukarida koordinat sisteminde verilen d
dogrusunun egimi kagtir?
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4) Yukandaki denklemde x'in degeri kagtir?
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Yukarida bir araziye dikilen ¢cam ve ¢i-
nar fidelerinin boylarinin zamana gére
uzamasina ait grafik verilmistir.

Buna gére, bu fidelerin boy uzunluklart
kag ay sonra egitlenir?

A) 12 B) 10 C) 8 D) 6
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Yukaridaki tabloda x ile y arasinda dogrusal bir
ilski vardir. Buna gore x ile y arasindaki dogru-
sal denklem asagidakilerden hangisidir?

A)y=2x+3 B) y=2x-2
C)y=2x+1 D) y=3x+2
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Asagidakilerden hangisi 6zdeslik degildir?
A) x.(x-1)=x2-x

B) x.(x+1)=x2+1

C) 3x. (x+5) = 3x2 + 15x

D) (x+5) - 2x = 2x% + 10x
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kilerden hangisidir?
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y = x-2 dogrusunun grafigi asagidakiler-
den hangisidir?
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